
2023 Farley 
Carbon 9.6

SERVICEHANDBOK



2023 Carbon Farley 9.6

1

Säkerhet

VARNING
Dra åt fästelementen korrekt
Dra alltid åt fästelement till angivet åtdragningsmoment. 
För hård åtdragning av fästelement kan medföra att 
fästelementet eller komponenten deformeras eller går 
sönder. För lös åtdragning av fästelement kan medföra 
att fästelementet eller komponenten lossnar. I båda 
fallen utsätts cykeln och cyklisten för en risksituation.

VARNING
Använd ny gänglåsning
Alla fästelement med gänglåsning som ska återanvän-
das måste rengöras med isopropanol och förses med ny 
gänglåsning före återmonteringen. Om gänglåsning inte 
används kan fästelementen lossna, så att cyklisten eller 
cykeln skadas.

Teckenförklaring

Stryk på smörjfett

Använd inte smörjfett

Stryk på gänglåsning

   Nm Vridmoment 

Insexnyckel

Torx-verktyg

Dorn

 Buntband

Innehåll
2023 Carbon Farley 9.6

8

Specifications 
Chainline
1x 70.7mm

Chainring 
1x 32T
2x Small ring: 22T

Large ring: 36T

Front derailleur (2x)
Requires a Low Direct Mount front derailleur

Rear brake mount
Minimum: 160mm
Maximum: 180mm

Maximum tire size
26" wheels: 4.7"

27.5" wheels: 4.5"

Notice: Measurements of actual tires may vary. Always 
verify there is sufficient clearance between the tire and 
the frame. Improper tire size could damage the bicycle 
frame. Trek recommends 6mm clearance above and on 
both sides of the tire.

Bottom bracket
Press fit PF121

 

Seat post

WARNING
Always follow the seatpost manufacturer’s minimum 
insertion recommendation. Failure to follow the recom-
mendation could cause damage to the seatpost and 
result in injury to the rider.

1

3

2

 1 Maximum  insertion S 175mm

M, L, XL 200mm

2 Seat tube inside diameter 31.6mm

3 Seat tube post clamp outer diameter 36.4mm

Fork

Axle to Race

Frame size Axle to Race (mm)
S, M, L, Recommended 490
XL Recommended 491

5

Hjulfästen fram  
och bak

Ramskydd Specifikationer

Vajerdragning — 1x Fästen på gaffel och 
ram

Vajerdragning —  
valfri 2x

Pakethållare fram  
(tillgänglig separat)

Copyright 2023 Trek Bicycle Corporation Med ensamrätt



2023 Carbon Farley 9.6

2

Hjulfästen fram och bak
Glidhjulfäste
För information om inställning av glidhjulfästet, titta på videon How To: Adjust Horizontal Sliding Dropouts (Gör så här: Justera 
horisontellt justerbara hjulfästen) på Treks YouTube-kanal.

2

5

6
7

8

3

49

4

23 Nm

23 Nm

3

10 Nm

10 Nm

1

22 mm

229,5 mm

1 Handtag — W573860

2 Genomgående bakaxel, 12 x 229 mm — W565795

3 Hjulfästenas insatser är endast originalutrustning. Inga 
reservdelar är tillgängliga. Insatserna flyttar bakaxeln 
bakåt för att skapa tillräcklig frigång för däcket. Om in-
satserna inte används, se till att komponenterna i glidhju-
lfästet 4  placeras så att korrekt däckfrigång skapas. 

4 Closed convert hardtail och hjulfäste 
med horisontell inställning,  
M12 x 1mm — W318004

— 517009

5 Bult, M6 x 16 mm 

6 Bricka, rostfritt stål 

7 Hjulfäste, odriven sida 

8 Glidreglage, drivsida, med växelöra — 
W504671

9 Låsmuttrar för glidreglage 

10 Kolfibergaffel — 5311796

11 Främre genomgående axel, 15 x 198,5 mm —  W565810

Främre hjulfäste

11

19
8,

5 
m

m

8 
m

m

10

https://www.youtube.com/watch?v=O6AsvdLSFBc
https://www.youtube.com/watch?v=O6AsvdLSFBc
https://www.youtube.com/watch?v=buQ8Xa08NW4 
https://www.trekbikes.com/p/W573860
https://www.trekbikes.com/p/W565795
https://www.trekbikes.com/p/517009
https://www.trekbikes.com/p/W504671
https://www.trekbikes.com/p/5311796
https://www.trekbikes.com/p/W565810


2023 Carbon Farley 9.6

3

Vajerdragning — 1x

9

7

3

2

1




Inget hölje

4





8

11

5

7
0,7 Nm

6

0,7 Nm

7

10

7

1 Hölje för droppersadelstolpe

2 Bakbromsslang

3 Bakväxelns vajerhölje

4 Frambromsslang

 Buntband

5 Vajerutgångsstyrning 
— W439610

6 Guiderör — W333080

7 Fästelement, M3 x 12 mm — W318529

Obs! Applicera antikärvpasta eller vattenfast fett.

8 Ramplugg — W329840

9 Vajeringångsstyrning — W315463

10 Vajerstopp, ramplugg — W318628

11 Kolfiberramplugg för droppersadelstolpe 
(Vid användning av fast sadelstolpe) — W321530

https://www.trekbikes.com/p/W439610
https://www.trekbikes.com/p/W333080
https://www.trekbikes.com/p/W318529
https://www.trekbikes.com/p/W329840
https://www.trekbikes.com/p/W315463
https://www.trekbikes.com/p/W318628
https://www.trekbikes.com/p/W321530


2023 Carbon Farley 9.6

4

Vajerdragning — valfri 2x

8
11

9

4

3

1 2





Inget hölje

5





11

10

12

5 Nm

8

6

8
0,7 Nm

7

6

8
0,7 Nm

7

0,7 Nm

9

8

1 Framväxelns vajerhölje

2 Hölje för droppersadelstolpe

3 Bakbromsslang

4 Bakväxelns vajerhölje

5 Frambromsslang

 Buntband

6 Vajerutgångsstyrningar 
— W439610

7 Guiderör — W333080

8 Fästelement, M3 x 12 mm — W318529

Obs! Applicera antikärvpasta eller vattenfast fett.

9 Vajeringångsstyrningar — W315463

10 Låg, direktmonterad framväxelkonsol — W516589

11 Bultar, M5 x 16 — W522730 

12 Kolfiberramplugg för droppersadelstolpe 
(Vid användning av fast sadelstolpe) — W321530

https://www.trekbikes.com/p/W439610
https://www.trekbikes.com/p/W333080
https://www.trekbikes.com/p/W318529
https://www.trekbikes.com/p/W315463
https://www.trekbikes.com/p/W516589
https://www.trekbikes.com/p/W522730
https://www.trekbikes.com/p/W321530


2023 Carbon Farley 9.6

5

Ramskydd 

1

2 5

3

4

2 Nm

1 Låg, direktmonterad framväxelplatta — W516639

2 Diagonalrörsskydd för klister — W519509
Använd isopropanol för att rengöra ytorna på ramen där du ska fästa skydden. Låt isopropanolen torka innan du sät-
ter skyddet på plats.

Obs! Tvätta inte hela ramen med isopropanol. Isopropanol kan skada lacken.

3 Dämpare för gaffelns hjulfäste, drivsida 

— 53126744 Dämpare för gaffelns hjulfäste, icke drivsida 

5 Bultar, M4 x 12 mm

https://www.trekbikes.com/p/W519509
https://www.trekbikes.com/p/5312674


2023 Carbon Farley 9.6

6

Fästen på gaffel och ram

4

2

3

2

2

5 Nm

5 Nm
1

5

Fästen för: 
 3  och 4 .

1 Kolfibergaffel — 5311796

2 Skruvar, rostfritt stål, M5 x 16 mm — W5252789

3 Bultar till vattenflaska, rostfritt stål, M5 x 8 mm — W598484

4 Nutsert-pluggar för vattenflaska — W308963

5 Fästen för M6 x 16 mm bultar. Se Främre pakethållare på sidan 7.

https://www.trekbikes.com/p/5311796
https://www.trekbikes.com/p/W5252789
https://www.trekbikes.com/p/W598484
https://www.trekbikes.com/p/W308963


2023 Carbon Farley 9.6

7

Pakethållare fram (tillgänglig separat)

1

2

6 Nm

�1 Farley främre pakethållare — 44354
Sök på trekbikes.com efter den färgmatchade komponenten till din cykel.

2 Bultar, M6 x 16 mm, med brickor — W582658

https://www.trekbikes.com/p/44354
https://www.trekbikes.com/p/W582658


2023 Carbon Farley 9.6

8

Specifikationer 
Kedjelinje
1x 70,7 mm

Kedjekrans 
1x 32T
2x Liten ring: 22T

Stor ring: 36T

Framväxel (2x)
Kräver en låg, direktmonterad framväxel

Fäste för bakbroms
Min: 160 mm
Max: 180 mm

Största möjliga däckstorlek
26-tumshjul: 4,7 tum

27,5-tumshjul: 4,5 tum

Obs! Däckens dimensioner kan variera. Kontrollera 
alltid att utrymmet mellan däcket och ramen är tillräck-
ligt stort. Fel däckstorlek kan skada cykelramen. Trek 
rekommenderar 6 mm fritt utrymme ovanför och på 
båda sidorna av däcket.

Vevlager
Presspassat PF121

 

Sadelstolpe

VARNING
Följ alltid sadelstolpens tillverkares rekommendation om 
minsta inskjutning. Om du inte följer rekommendationen 
kan sadelstolpen skadas, vilket i sin tur kan orsaka per-
sonskador hos cyklisten.

1

3

2

�1 Längsta inskjutning S 175 mm

M, L, XL 200 mm

2 Sadelrör, innerdiameter 31,6 mm

3 Sadelrörsklämma, ytterdiameter 36,4 mm

Gaffel

Axel till krona

Ramstorlek Axel till krona (mm)
S, M, L Rekommendationer 490
XL Rekommendationer 491

5


